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На почетната страница на деловниот веб-портал CompanyWall Business, означете ја во горниот десен 
агол ЗЕМЈАТА (1) за која сакате да ги видите финансиските податоци. 

Можете да изберете ЈАЗИК (2) и ВАЛУТА (3) на екранот.
Откако ќе ја означите посакуваната земја, кликнете на иконата за малиот човек и продолжете со 
процесот на аплицирање.
Виндоус ќе се отвори со опции за ЛОГИРАЈ СЕ и РЕГИСТРАЦИЈА. Изберете ја опцијата АПЛИКАЦИЈА (4) 
и внесете ги вашите податоци ИМЕ И ЛОЗИНКА (5).

По успешното најавување, почетната страница автоматски ќе се отвори. На оваа страница можете да 
пребарувате податоци за сите Македонски компании кои ве интересираат.
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Насловна страна

Следниве опции се достапни на почетната страница:

1) ЛИСТА ЗА ГЛЕДАЊЕ

Додадете ги сите компании за кои сте заинтересирани во списокот за набљудување. Откако ќе 
ги наведете, не мора да се грижите за промените во нивниот бизнис. Секојдневно ги ажурираме 
деловните информации и ве известуваме за какви било промени во бизнисот на компанијата што ја 
следите преку е-пошта.

2) КОЈ МЕ БАРА

Функцијата КОЈ МЕ БАРАше ви овозможува да ги прегледате сите компании кои беа заинтересирани 
за вашата. Со оваа опција можете да остварите нови деловни контакти или да планирате подобра 
деловна стратегија.

3) АУКЦИИ - список на движен и недвижен имот на територијата на Република Северна Македонија.

4) СТЕЧАЈ - Список на фирми кои се во стечај или за кои е поведена стечајна постапка.

5) ПОСЛЕДНИ ПРЕБАРУВАЊА - Еве список на компании што неодамна сте ги пребарувале

6) НАЈБАРАНИ КОМПАНИИ - Компании кои најуспешно работат во областа на дејност со која се 
занимава вашата компанија.
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На врвот на страницата има ОСНОВНО ПОЛЕ ЗА ПРЕБАРУВАЊЕ (1) во кое можете да го внесете името 
на компанијата, Даночен број или регистарскиот број, а потоа кликнете на иконата со лупа. Кликнете 
на СТРЕЛКАТА (2) надесно за да го отворите НАПРЕДНО ПРЕБАРУВАЊЕ. Со напредното пребарување, 
можете самостојно да дефинирате филтри и да го ограничите вашето пребарување на она што ве 
интересира.
Потоа кликнете на иконата ПРЕБАРУВАЈ (3) и ќе ги добиете посакуваните резултати од пребарувањето.

Напредно пребарување

ЗАБЕЛЕШКА:

Резултатите од пребарувањето се поделени според активноста на АКТИВНИ, НЕАКТИВНИ И СИТЕ 
КОМПАНИИ (4).

На десната страна од резултатите од пребарувањето, можете да ја изберете опцијата ОТВОРИ СИТЕ (5) 
која ви овозможува да видите детали за компанијата. Ја имате и опцијата ЗАТВОРИ ГИ СИТЕ (6), која ви 
овозможува да затворите подетален преглед на податоците на компанијата.
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Со кликнување на името на компанијата, можете да пристапите до подетален преглед на податоците на 
компанијата. На левата страна има паѓачко мени каде што можете да дознаете подетални финансиски 
и деловни информации за пребаруваната компанија. РЕЗИМЕ (1) ги содржи сите најосновни и 
најсовремени информации за компанијата. Овде можете да се информирате за КРЕДИТНИОТ 
РЕЈТИНГ (2) на компанијата, кој е и огледало на работата на компанијата, за БИЗНИС РЕЗИМЕ (3) кое 
содржи информации за сметки, архива на судски соопштенија, залози, меници, лизинг, увоз и извоз. 
КОНТАКТИ (4) содржат тековни телефонски броеви, адреса на е-пошта, информации за претставникот 
на компанијата, сопственикот и овластениот претставник. ОСНОВНИ ПОДАТОЦИ (5) го содржи целото 
име на компанијата, Даночен број, 
регистарски број, датум на основање, 
класификација на дејноста и деловна 
единица.
Има и ФИНАНСИСКО РЕЗИМЕ 
(6) во кое можете да дознаете за 
деловните приходи и расходи, нето 
добивка и загуба, капитал, тековни 
средства, краткорочни и долгорочни 
обврски, побарувања врз основа 
на продажба, можете да дознаете 
сооднос на тековната ликвидност и 
бројот на вработени.
Подолу е дадена ГРАФИКА НА 
ДЕЛОВНИ ПРИХОДИ (7) која содржи 
слика за приходите за последните 
три години.
Во полето СМЕТКИ И БЛОКАДИ 
(8) може да се информирате за 
датумите на отворање и затворање 
на сметките, банките и статусот на 
банкарската сметка.

Резиме
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Со кликнување на опцијата ОСНОВНИ ИНФОРМАЦИИ (1), можете да добиете информации за детални 
и ажурирани информации за компанијата. ПОЛЕ (2) го содржи целото име, регистарски број, Даночен 
број, датум на основање, класификација на дејноста и деловна единица на компанијата. Во полето 
КОНТАКТИ (3) има ажурирани телефонски броеви и адреса на е-пошта.
Овде се содржат и информации од ЦЕНТРАЛЕН РЕГИСТАР (4) на деловните субјекти
Лесно можете да ги видите сите ДЕЛОВНИ ЕДИНИЦИ (5), во случај фирмата да ги има. Истотака, можете 
да ги видите сите ПРЕТХОДНИ АДРЕСИ НА ТАА ФИРМА (6) на која работела таа фирма претходно и 
претходните имиња на таа фирма. 
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Со кликнување на ОДГОВОРНИ ЛИЦА И СОПСТВЕНОСТ (1) ќе се отвори страница со податоци за 
одговорните лица и сопственичката структура, каде што можете да ги прегледате позициите на 
ОДГОВОРНИ ЛИЦА (2), ПРОМЕНИ НА СОПСТВЕНОСТ (3) и целата СОПСТВЕНА СТРУКТУРА (4).
Можете едноставно да го зголемите или намалите дрвото на структурата на сопственост (со кликнување 
на иконата со лупа) и со кликнување на ИКОНАТА НА ПЕЧАТАР (5) да го зачувате во формат на слика.

Oдговорни лица и сопственост
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Финансиски податоци
Со кликнување на опцијата ФИНАНСИСКИ ПОДАТОЦИ (1) добивате преглед на сите најважни деловни 
податоци за компанијата.
На врвот на страницата се наоѓаат повеќе категории на финансиски податоци (2) кои ви овозможуваат 
детален финансиски увид во работењето на компанијата што ја барате.
Подолу има седам полиња; БИЛАНС НА СОСТОЈБА (3), БИЛАНС НА УСПЕХ (4), СТРУКТУРА НА ПРИХОДИ 
ПО ДЕЈНОСТ (5), ДРЖАВНИ ЕВИДЕНЦИИ (6), БИЛАНС НА ПРИХОДИ И РАСХОДИ (7), РАСПРЕДЕЛБА НА 
РЕЗУЛТАТИ (8), ИНДИКАТОРИ (9).
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СОЗДАДЕТЕ СОПСТВЕН ИНДЕКС

Во категоријата ИНДИКАТОРИ има поле СОПРАВИ СВОЈ ИНДИКАТОР (10). Откако ќе ја изберете 
позицијата AOP, кликнете на иконата со стрелка (11), која ќе ги пренесе избраните финансиски 
показатели на десното поле каде што се врши пресметката. Под десното поле се основните пресметковни 
операции што можете да ги користите за да го пресметате вашиот индикатор.

Над десното поле, можете да го користите полето ИЗБЕРЕТЕ ИНДИКАТОР (12) ако сакате да направите 
промени. Зачувајте ги избраните индикатори со кликнување на полето ЗАЧУВАЈ ИНДИКАТОР (13).
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Кредитен рејтинг

Во категоријата КРЕДИТЕН РЕЈТИНГ (1) можете да ги најдете сите информации за НАЈВАЖНИ РАБОТИ 
(2), како и кредитниот извештај на компанијата. Овде можете хронолошки да ги прегледате сите 
КРЕДИТНИ РЕЈТИНЗИ (3) кои компанијата ги постигнала во последните три години, со кликнување на 
годината што ве интересира.

На десната страна, имате можност да го извезете кредитниот извештај ИЗВЕШТАЈ ЗА СОЛВЕНТНОСТ 
(4). Можете да го преземете во PDF формат на македонски или англиски јазик. Можете да го испратите 
документот по е-пошта или да го зачувате на вашиот компјутер.

Овде можете да ги разгледате сите критериуми врз основа на кои се ПРЕСМЕТУВА КРЕДИТНИОТ 
РЕЈТИНГ (5), како и графички приказ на ДЕЛОВНИОТ ПРИХОД (6). На дното на страницата има компании 
кои се занимаваат со СЛИЧНИ АКТИВНОСТИ (7), како и нивните кредитни рејтинзи.
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Сметки и блокади

Во категоријата СМЕТКИ И БЛОКАДИ (1) можете да ги најдете сите информации за активните и 
избришаните сметки и можните блокади.

Полето РЕЗИМЕ (2) содржи информации за моменталната состојба на сметката, вкупниот број активни 
сметки, вкупниот број на избришани сметки, бројот на денови поминати блокирани во последните три 
години, доколку ги има.

Полето СМЕТКИ (3) ги содржи сите информации за сметките, список на активни и затворени сметки. 
Овде можете да ги видите сите активни (зелена боја) и затворени сметки (сива боја и прецртан број на 
трансакциската сметка). Доколку компанијата има блокирани сметки, тие се означени со црвено. Исто 
така, можете да ја проверите ИСТОРИЈАТА НА БЛОКАДАТА (4), со кликнување на ова поле ќе го видите 
бројот на блокади во минатото како и времето поминато на компанијата во блокада.

Во рамките на оваа опција има и ГРАФИЧКИ ПРИКАЗ (5) на отворање, затворање, можно блокирање 
и деблокирање на сметката.

Во полето ПЛАЌАЊА ОД СТРАНСТВО (6) има податоци за сите странски трансакции на компанијата.
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Судски постапки

Со кликнување на категоријата АРХИВА НА СУДСКИ ОГЛАСИ (1), можете да добиете увид во историјата 
на сите судски соопштенија, доколку компанијата има.

Во полето РЕЗИМЕ (2) има информации за бројот на спорови и износот на тужените или тужителите.

Во полето ГРАФИЧКИ ПРИКАЗ НА АРХИВАТА НА СУДСКИТЕ ОГЛАСИ (3) графички се прикажани сите 
информации за обвинетите, тужител, трето лице и други лица.

Во полето АРХИВА НА СУДСКИ ОГЛАСИ (4) има детални информации за бројот на предмети, судот, 
името на студентот,

3
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Уреди сметка

Ако сакате да направите промени во податоците на вашата корисничка сметка, кликнете на иконата 
за малиот човек во горниот десен агол. Ќе се појават опциите ОДЈАВА и УРЕДИ СМЕТКА. Кликнете на 
полето УРЕДИ СМЕТКА (1) и во вашата корисничка сметка можете да ги внесете вашето корисничко 
ИМЕ И ЛОЗИНКА (3), да го проверите користењето на сметката (број на пристапи за еден месец, 
прегледајте ги сите пребарувања извршени од ВАШАТА КОРИСНИЧКА СМЕТКА (4) и прегледајте КОЈ 
ТЕ БАРАЛ (5).

Кликнете на полето ЛИСТА ЗА СЛЕДЕЊЕ (2) во вашата корисничка сметка, доколку сакате да ја уредите 
листата на компании што ги следите. Со кликнување на црвеното x, ОТСТРАНИ ЈА КОМПАНИЈАТА ОД 
ЛИСТАТА (6).
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WEB API

Компаниите растат брзо и успешно, најмногу благодарение на достапноста на финансиски и други 
деловни податоци кои помагаат во следењето на клиентите, партнерите, добавувачите и конкурентите, 
како и при прилагодувањето на пазарот. Со цел да се олесни нивното наоѓање и користење и на тој 
начин да се обезбеди успешен бизнис, сите финансиски информации и други деловни податоци 
обезбедени од CompanyWall може да се преземат во вашиот систем за управување со односи со 
клиенти (CRM) преку WebAPI.

Секое барање за пристап до поединечни податоци на компанијата вклучува:

• Основни информации за регистрација

• Финансиски податоци

• Податоци за трансакциски сметки и блокови на тековни сметки

• Список на даночни раеви доколку компанијата работи во нив

• Податоци за јавните набавки во кои субјектот се јавува како налогодавач или понудувач

• Информации за правни постапки доколку деловниот субјект учествува во нив како тужен или 
тужител

• Информации за тоа дали субјектот е даночен должник

• Други податоци достапни во деловната база на податоци на CompanyWall

Сите податоци што ги преземате се достапни заедно со сите документи што ги имаме во нашата база 
на податоци.

Преку WebAPI, можеме да пренесуваме податоци на вашиот систем во четири различни формати:

• CSV

• XML

• JSON

• TXT

Начинот на собирање податоци е прилагоден на индивидуалните потреби на клиентот или неговиот 
систем.
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Свесни сме дека деловните информации се основата на транспарентниот бизнис, односно дека се 
неопходни за безбедно донесување деловни одлуки, затоа редовно ги ажурираме. Податоците се 
ажурираат во вашиот систем веднаш кога се достапни нови податоци, односно дневно, неделно, 
месечно или годишно.

Обезбедуваме непречен пренос на податоци преку WebAPI. WebAPI работи 24/7, освен во посебни 
ситуации, т.е. при одржување на системот.

Ако не сте сигурни кој формулар за преземање ви е потребен или имате дополнителни прашања за 
WebAPI, тука сме да помогнеме.

Сите прашања поврзани со преземање податоци преку WebAPI од нашата база на податоци се 
третираат поединечно, а за дополнителни информации или понуда прилагодена на вашите потреби, 
ве молиме контактирајте не користејќи ги нагласените информации за контакт.
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Дали имате уште прашања?

Контактирајте ја нашата техничка поддршка, секој работен ден од
08.00 до 16.00 часот на наведениот телефонски број:

+389 73 824 678
info@companywall.com.mk

Kuzmičeva ulica 7
1000 Ljubljana

info@companywall.si
www.companywall.si

+386 1 320 92 92
+386 70 574 654

Divka Budaka 1D
10000 Zagreb 

info@companywall.hr
www.companywall.hr

+385 98 165 2010

Makenzijeva 53
11000 Beograd

info@companywall.rs
www.companywall.rs

+381 11 450 14 31
+381 64 642 64 84

+387 66 955 874

Nikole Tesle 10
76300 Bijeljina

info@companywall.ba
www.companywall.ba

info@companywall.al
www.companywall.al

Bulevardul G-RAL Gheorghe Magheru,
Nr. 31, 010011 Bucharest

info@companywall.ro
www.companywall.ro 

+382 69 901 666

Serdara Jola Piletića 32/1
81000 Podgorica

info@companywall.me
www.companywall.me

+44 738 7876 431

Units 15&16, 7 Wenlock Road, 
N1 7SL, London, United Kingdom

info@companywall.co.uk
www.companywall.com

+389 73 824 678

info@companywall.com.mk
www.companywall.com.mk

+36 70 590 81 57

Slovenia Croatia Serbia

Bosnia and Herzegovina Montenegro North Macedonia

United Kingdom

Hungary

AlbaniaRomania
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